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Madame, monsieur

Aujourd'hui, j'ai vu que [nom de l'enseigne] situé à [lieu - ville quartier...] vend des tomates / melons / concombres du label [Idyl / Azura / Etoile du Sud / Les Domaines Agricoles/Autre]. Selon l’emballage, le Maroc est le pays d’origine de ce produit.

Selon l'Organisation Western Sahara Resource Watch, il y a une forte probabilité que le produit de ce label soit originaire du territoire du Sahara Occidental. L'importation et la vente de produits du Sahara Occidental est très problématique. La production agricole a lieu sur la partie du territoire sous occupation marocaine. Pourtant, le producteur agricole marque les marchandises comme du «Maroc».

J'ai deux questions à ce propos et j'espère que vous y répondrez pour les produits vendus dans votre magasin sous l'étiquette [Idyl / Azura / Etoile du Sud / Les Domaines Agricoles/Autre].

1) Où exactement le produit a-t'il été cultivé? [merci de préciser l'adresse ou les coordonnées de la plantation]
2) 2) Votre entreprise a-t'elle jamais cherché des garanties auprès de votre fournisseur pour que les produits étiquetés [Idyl / Azura / Etoile du Sud / Les Domaines Agricoles/Autre] soient d'origine marocaine - et non du Sahara Occidental ?

En l'attente de votre réponse

Sincères salutations
